
ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 2 КОД

 

Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

4 КЛАСС 

 

 

 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 45 минут. Работа содержит 
12 заданий.  

В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запиши ответ 
в указанном месте.  

В заданиях 5 (пункт 2) и 11 нужно сделать чертёж или рисунок. В задании 
10 нужно записать ответ, заполнив приведённую форму. 

В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», 
запиши решение и ответ в указанном месте.  

Если ты хочешь изменить ответ, то зачеркни его и запиши рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 

тетрадями, справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике 

проверяться и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 

экономии времени пропускай задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходи к следующему. Постарайся выполнить как можно больше заданий. 

 
Желаем успеха! 

 
 

________________________________________________________________________________________________ 
 

Заполняется учителем, экспертом или техническим специалистом 
 

Обратите внимание: в случае, если какие-либо задания не могли быть выполнены целым классом по 
причинам, связанным с отсутствием соответствующей темы в реализуемой школой образовательной 
программе, в форме сбора результатов ВПР всем обучающимся класса за данное задание вместо балла 
выставляется значение «Тема не пройдена». В соответствующие ячейки таблицы заполняется н/п. 
 
Таблица для внесения баллов участника 

Номер 
задания 1 2 3 4 5(1) 5(2) 6(1) 6(2) 7 8 9(1) 9(2) 10 11 12 Сумма 

баллов 
Отметка 
за работу 

Баллы 
                 

Вариант 2
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Вычисли: 14 4.⋅  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Вычисли: 9 92 : 4 13.+ +  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Покупатель купил мыло и шампунь. Рассмотри рисунок и ответь на вопрос. 
Сколько рублей сдачи получит покупатель с 500 рублей? 
 

 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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Бегун пробежал дистанцию за 1 час 36 минут и финишировал 
в 13 часов 23 минуты. Сколько было времени, когда бегун стартовал? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Ниже на клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображена фигура. 
 
1) Найди площадь этой фигуры. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) На клетчатом поле рядом с фигурой нарисуй прямоугольник, площадь 
которого равна площади данной фигуры. 
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В школьном шахматном турнире участвовало 8 человек. Каждый из участников 
сыграл 7 партий. В таблице показаны результаты трёх участников. Ответь на 
вопросы. 
 

Результаты Участник победа ничья поражение 
Ваня 5 1 1 
Дима 2 3 2 
Саша 4 0 3 
 
1) У кого из этих трёх участников было больше всего поражений? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько всего побед одержали эти три участника? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Найди значение выражения ( )455 235 14 45.+ ⋅ −  
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Ответ: 
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Грузовой состав сформирован из цистерн и открытых платформ. Длина каждой 
цистерны 24 метра, а длина каждой открытой платформы 20 метров. Сколько 
в составе открытых платформ, если в нём 20 цистерн, а общая длина состава 
1360 м? 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Петя решил поставить рекорд школы по отжиманиям и поэтому решил 
тренироваться. В первый день Петя отжался 10 раз, а каждый следующий день 
он отжимался на два раза больше, чем в предыдущий.  
 
1) Сколько раз Петя отожмётся на четвёртый день? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько всего раз отожмётся Петя с третьего по шестой день занятий? 
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Ответ: 
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Соня написала сочинение «Наш посёлок». 
 

Есть ли в вашем посёлке улица с названием Хвост? А у нас есть улица 
Хвост. Она извивается как хвост у сердитой кошки. Она проходит между 
безымянным озером и небольшим сырым лесочком, где растут берёзы и осины. 
Лесок тоже безымянный. Бабушка говорит: «Пойдём, Соня, в лес, на хвост 
наступим». Я всегда смеюсь. 

Если встать на улице Хвост лицом к озеру, то слева будет Липская 
улица, а справа — Заводская улица. Липская улица проходит мимо леска и сразу 
пересекается с Хвойной улицей. Удивительно — в лесу ни одной сосны, а улица 
Хвойная. Говорят, раньше были сосны, но потом лиственный лес их задавил. 
Хвойная пересекается с Заводской и затем с Огородным шоссе. Огородное 
шоссе специально построили в объезд посёлка. Там теперь много машин, 
а наша Заводская стала тихой.  

Около озера Заводская пересекается с Хвостом, а затем с улицей Вечной, 
которая проходит за озером. Вечная улица мне нравится. Она немного 
загадочная: идёт в одну сторону к Липской, а с другой стороны пересекается 
и с Заводской улицей, и с Огородным шоссе и идёт дальше, но туда я ни разу 
ещё не ходила. Как-нибудь схожу, а потом напишу, что там.  
 

Прочти сочинение и рассмотри план. Пользуясь описанием, которое дала Соня, 
надпиши названия всех улиц и шоссе на плане. 
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Поверни слово по образцу: 
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В классе 23 человека. При этом класс можно разбить на группы, в каждой из 
которых одна девочка и не менее двух мальчиков. Какое наибольшее число 
девочек может быть в классе? 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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